

让舞蹈进行到底

栖霞翠屏中学初二年级五班 张雅倩 指导教师 孙靖琴

经历了风风雨雨,或许是累了,或许是烦了。儿时的梦想,都销声匿迹了。

曾经的我常常幻想着:一个人在舞台中央,在聚光灯下,在薄薄的烟雾中,随着音乐,尽情地舞蹈。让舞蹈帮我忘记我所有的痛,所有的累,所有的委屈。我每次都把舞蹈为骄傲,我从小就对它产生了浓浓的兴趣,耳畔响起音乐时,心中舞动的萌芽,如雨后春笋般,想要破土而出,然后,在音乐声中,我仿佛忘了所有的不快,这世界霎时如此的寂

静,仿佛就只剩下我一个人了。

记得曾经我是学校舞蹈队的宠儿,灯光一亮,我就是舞台上最闪耀的星,每次都为自己,为班级,为学校,为父母而争光!每一次我都会为自己而骄傲,我就是这个世界最独一无二的,以后的我也要向杨丽萍姐姐那样,在舞蹈界一展风采,我曾为这个梦想奋斗着!

渐渐地,我长大了,升入中学了,可能是学习压力变大,可能是我自身受不了练舞的累,慢慢的,我不再去花费时间和精力,

去练习基本功了。我想,渐渐地我也该退出舞蹈队了,去专心学习,这也是父母的心愿,他们望女成凤心切啊,我明白这一点,所以我努力地学习。功夫不负有心人,我期中考试得了第三名,这是我入学以来最好的成绩,心里不免有点沾沾自喜,回去跟父母炫耀了好久,父母也高兴极了,他们看到了希望,还为我买了好多零食,来犒劳我。

转眼要文艺汇演了,学校又在选拔舞蹈演员,周围的同学都跟我说“倩儿,你肯定会选上的,



走进
栖霞翠屏中学
作文专辑

你是我们老大!”听了后,自己小小的虚荣心又得到了满足,可是,回过头来细想,我都一年没练基本功了,现在已经是“老腰身了”,又怎么去跳舞呢?

结果,很意外,我被老师挑中了。当时的心里可谓是有喜有悲,以后,我又要对自己实行魔鬼般的训练了,我,能坚持得住么?在训练的过程中,虽然有基本功的训练,不得不说,很痛,当时心中不免有些后悔。可是在音乐响起的时候,我又回到了从前,我的心中什么苦,什么累也都没有了,快乐充满

了我的心房。每一次的成功都给了我很大的触动,从文艺表演后,我心中的萌芽又破土而出,他在我心中接受着音乐雨的滋润,慢慢地,他长成了参天大树,在我心中扎了深深的地根。

那天,我回家翻出了儿时跳舞的照片,里面的自己真的好漂亮,这就更给了我心中舞蹈树一缕温暖的阳光,我决定,拾起那些碎片,重新再来!以后的每天,我都会告诉自己,“让舞蹈进行到底”!

雨中情

栖霞翠屏中学初二年级三班 王连荷
指导教师 毛英菊

雨后的清新总那么的诱人,蔚蓝的天空,洁白的云,大地万物像被雨水洗濯了污垢,都变得那么让人浮想联翩。

可一时的美好,却总铸就不了永恒。远望那边的乌云正席卷而来,看来大雨将至。

忽然,我记起在外养家糊口的老爸,想起这个楞头老爸还没带雨伞,于是匆忙飞奔回家胡乱抓起把雨伞,便向外奔去。

庆幸,这里离家超近,我刚刚赶到,大雨便随后而来。

雨大得让人抓狂,原本在路上悠闲走着的路人,现早已跑到能够遮雨的地方,只剩下还在忙着遮盖货物的小贩。

看着这场突如其来大雨,看着纷纷的雨点滑落眼旁,瞬间消逝。有点凄凉、有点冷。

偏偏眼前的一幕令我备受震撼。

两个年过半百的老人,被这倾盆大雨浇透全身,双眼紧眯,满脸皱纹也清晰可辨。

其中一位老者,正努力挪动身子,使劲踏着脚板,让车子在雨中行走的再快点;另一位则在三轮车后,奋力向前推,车子缓慢移动着。拉近视线,才发现——车中正坐着一个七八岁的孩子,手里捧着雨伞,身上又披紧了雨衣,似乎一点儿没有惊慌——惊慌这突如其来大雨。

此时此刻此情此景,令我心头微颤,这真是人间之爱啊!

回家的路上,我脑海中又自然地回荡着刚刚发生的一幕,不禁想起我年过六旬的奶奶;想起平时因奶奶唠叨,而和她大吵;想到了友情亲情和真情,想到人世间处处有爱,处处有感动;想到爱让我们彼此成长。

这时的天空,又放出异样的光彩,阳光斜射,照红了脸颊也照亮了心扉。

没有雨伞的人

栖霞翠屏中学初二年级四班 李英豪 指导教师 衣杰文

看看自己的成绩,瞧瞧父母的脾气。

人生就像一条曲折而多石子的道路。因为它是曲折的,所以它能使人感到无奈;因为它是多石的,所以使许多人遇到挫折而跌倒。这条道路上,季节多变,气候异常。我们满怀信心向理想出发,人生的雨季来临,对于没有雨伞的我们就只能选择奔跑。

信念是注定我们一生的筹码。希望是考量我们的秤砣。考试失败,不算什么。父母责备,不算什么。因为有了坚强的信念,这些人生雨季都不

算什么。只因有了坚强的信念,我们才能跑得更快更远。

理想就是倒映在文学潭中的一池莲花。因为有了它,我们生命的色彩才开始明亮,我们人生的意义才开始变得完整。理想,是隐匿在风雨过后的一道彩虹。我一点点坚强。纵然会有失望,纵然会有遗憾,纵然我们会与曾经的理想擦肩而过,都不要放弃,都不要灰心。回首向来萧瑟处,归去,也无风雨也无晴。脚踏青山,依山傍水。

人生有低谷就会有高峰。在哪里跌倒就在哪里爬起。但因为我们,祖国未来的希望。我们不需要爬起来,因为

我们会尽自己最大的努力,不会跌倒。这就是“希望”最真实的魄力。

“金无足赤,人无完人”心中的朋友就是镜子里的自己,只有自己才能看到最真实的自己。发现缺点,取长补短,努力学习,让未绽放且待绽放的花骨朵,绽放出最灿烂的辉煌。

一日的辉煌不是永久的灿烂。我们只要脚踏实地地迎风奔跑。总能见到那缕最温暖的阳光,总能望见心中那最美最坚强的彩虹。

只有学会奔跑,希望就是雨伞。让我们乘风破浪,向着我们的理想,进发!

青春真好

栖霞翠屏中学初二年级二班 黄爽 指导教师 徐昌信

酸甜苦辣咸,五味人生,是由多个阶段来共同演绎的。那你认为哪个阶段是人生最美好,最值得纪念的呢?大多数人会说是天真幼稚,无忧无虑的童年时光吧。不错,童真的确值得我们回味,但我觉得七彩的青春才是人生最亮的一颗星星。

赤色青春,正如鲜红的五星红旗一样,每时每刻都焕发着振奋的精神,鼓舞着人们勇敢向前。这不就是激情的青春吗?

橙色青春,正如香甜可口的甜橙,在丰收的季节是农民绽开笑脸,是大地又添新色。

这不就是收获的青春吗?

黄色青春,正如光芒四射的太阳,给世间万物带来生机,给自然创造奇迹。这不就是创造发明的青春吗?

绿色青春,正如一望无际的大草原,能让疲劳的人们感到轻松,让沙漠不再孤单。这不就是轻松愉快的青春吗?

青色青春,正如蓝天大海间充满神秘的地带,让人们充满无限的遐想,这不就是幻想的青春吗?

蓝色青春,正如广阔的蓝天,让鸟儿们自由自在的飞翔,让我们在呵护下成长,这不就是宽容的青春吗?



紫色青春,正如晶莹剔透的葡萄,让干渴的人们得到一点滋润,让万绿丛中又添新生机。这不就是酸甜的青春吗?

青春是人生中最美的季节。没有人会在青春的十字路口踌躇,没有人能够阻止它的脚步。

青春在书声朗朗的课堂上,在激情四射的赛场上,在多姿多味的生活中。

青春是短暂的,我们要充分利用好这段美好时光,别让它空虚度过,别让它留下遗憾,要让它活出自己的天地。有青春真好!

悦耳的蝉声

栖霞翠屏中学初二年级四班

衣政平 指导教师 衣杰文



蝉的声音响起来了,这是我期盼已久的时刻。

盼冬天,盼春天,终于盼到了你,夏天。

人无完人。即使你有一点炎热,你爱哭,你有小脾气,爱大吼大叫,都阻挡不住我对你的喜爱。

在夏天里,树木枝繁叶茂,野草翠绿丰茂,花儿争奇斗艳,鸟儿翩翩起舞,溪水叮咚作响,田野上,草地上,树林山涧,溪水间都是一片勃勃生机的景象。

六月的天像孩子的脸——说变就变。

看,刚才你还是艳阳高照,这会儿就乌云密布了。

又听到蝉的声音了,多么动听,多么悦耳。

蝉的声音就是你的标志。小时候,一听到蝉的声音就知道你来了。

夜里,在院子里乘凉,月光照在大地上,就像撒了一层霜;萤火虫提着灯笼为我照明,还在我身边翩翩起舞,看,姿势多么优雅;蝉也甘落后,为我唱起了动听的歌。

皎洁的月光,优雅舞蹈,动听的歌,使寂静的夜不再寂寞,不再孤单,为夏天增添了一抹亮丽而独特的色彩,使我难以忘怀。

还记得夏天,大雨过后,发大水,总会从河的上游漂下来一些鱼,我们几个小伙伴一起到河里面网鱼。

有两个小伙伴抓着网,站在河的两岸,有一个小伙伴提着水桶,其余小伙伴站在水里,一会儿,一条小鱼被网堵住了,不一会儿有一条鱼,这样一条又一条的小鱼就钻入我们的水桶里。

一上午,我们就捉了十几条鱼,有大的有小的,有胖的有瘦的,各种各样的都有,不过,这鱼的名儿我却叫不上来。回到家又被臭骂一顿,因为发大水,妈妈怕我被大水冲走,所以不让我去。哎!母命难为啊!

时间一年又一年地过去,蝉的声音一次又一次地响起又落下,我一次又一次地盼着你的到来。

又是一个秋天,我又开始盼冬天,盼春天……

被忽视的细节

栖霞翠屏中学初二年级五班 王颖飞 指导教师 刘春华

清晨,趁着此时的大好时光,我努力地做着我的作业。无意向窗外看了一眼,天空乌云密布,清晨的阳光艰难地透过乌云,将一束强有力的光线照在大地上,但很快又被乌云遮挡。

我又开始做我的作业。埋头不知过了多长时间,一束闪电划破了天空的宁静,紧接着是一声“隆隆”的雷声。不一会,豆粒大的雨点从天空零星地砸到地面上,树叶上,屋顶上……一切一切,然后雨

水如千军万马般从空中涌向大地。面对这突如其来的倾盆大雨,忙碌在室外的人们或是找个地方暂时避雨,或是跑回家。

无意中我发现这雨的美丽,它如一场盛大的舞蹈剧:闪电是灯光,雷声是音乐,乌云是帷幕,大地是舞台,而舞蹈者是雨滴。每个舞蹈者都八仙过海各显神通,短促的表演,却让花草树木、鸟兽鱼虫这些观众备感欣喜,这场舞蹈剧热情豪放,不拘小节,

但人类朋友的鼓掌却少之又少。

我沉浸在这盛大的舞蹈剧中,在如此忙碌的学习生活中,能有此闲心观赏这美景,真让我心旷神怡。

不久雨过天晴,人们忙碌的生活又开始了,一天又一天的奔波,一天又一天的辛苦,得到的只不过是物质上的享受,现代的人们都在为生活奔波,有几个人能静下心来观察这场雨。

那些正在为生活而奔波的

人们,你们是否留意过“天街小雨润如酥,草色要看近却无”的美景,你们是否有“晨兴理荒秽,带月荷锄归”的雅兴。

我们现在忽视得太多太多,不只是这场雨。“世界上不是缺少美,而是缺少发现美的眼睛”,只要静下心来,你一定会发现许多美丽之处,如一棵树,一株草,一粒石……请放慢脚步,,多注意一些生活中被忽视的细节,你的生活一定会更加充实。

